

ΖΗΤΩ

Η

1886 - 1995

Κρατάμε ζωντανό το όραμα του Σοσιαλισμού,
το όραμα των δολοφονημένων εργατών του Σικάγου,
των 200 της Καισαριανής, του Μάη 1936

Στον δρόμο του ανειρήνευτου ταξικού Αγώνα και της Διεθνούς
αλληλεγγύης των εργατών όλου του κόσμου.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ

Συνάδελφοι **ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ** και εργαζόμενοι στα Συναφή,

*Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας με την ευκαιρία της Εργατικής Πρωτομαγιάς
σας απευθύνει αγωνιστικό, ενωτικό, ταξικό χαιρετισμό.*

1η ΜΑΗ 1886 οι εργάτες του Σικάγου που πάλευαν για το 8ωρο δέχονται,
την άνανδρη επίθεση από τα όργανα της πλουτοκρατίας, το στρατό και την αστυνομία, οι δρόμοι σπέρνονται από τα κορμιά των εργατών και βάφονται με το αίμα τους.

1889 η εργατική τάξη όλου του κόσμου τιμώντας την μνήμη των ηρώων της, καθιερώνει την 1η Μάη - πιο σωστά Κόκκινη Πρωτομαγιά - σαν μέρα σύμβολο της αδιάκοπης πάλης των εργαζομένων, σαν διεθνιστική εργατική γιορτή που οι εργάτες όλου του κόσμου ΑΠΕΡΓΟΥΝ και με μαζικές συγκεντρώσεις εκφράζουν την αλληλεγγύη τους στο Παγκόσμιο Προληταριάτο, εκδηλώνουν την απόφασή τους να συνεχίσουν την πάλη τους για τα δικαιώματά τους, για την διατήρηση και διεύρυνση των κατακτήσεών τους ενάντια στις δυνάμεις της εκμετάλλευσης και της αθλιότητας.

Συνάδελφοι,

Στον δρόμο αυτό της ανειρήνευτης ταξικής πάλης που χάραξαν οι εργάτες του Σικάγου, οι 200 της Καισαριανής, οι νεκροί του Μάη του '36 πορεύτηκε ο κλάδος μας δεκαετίες τώρα και μέσα από επίμονους αγώνες κατακτήσαμε το δικαίωμα στην ασφάλιση, την περίθαλψη, την σύνταξη, το 5νθήμερο, την επιδότηση, την άδεια, την σύνταξη στα 58, το 7ωρο.

Σήμερα μετά 109 χρόνια από τον Μάη του 1886 το πολεμικό κεφάλαιο, οι αντιδραστικές δυνάμεις της "Νέας Τάξης Πραγμάτων" και οι δουλικά υποταγμένες σε αυτούς Κυβερνήσεις, αξιοποιώντας και την ανατροπή του σοσιαλισμού, προσπαθούν να υποτάξουν τους εργαζόμενους, να πάρουν την "ρεβάνς", αφαιρώντας κατακτήσεις που αναγκάστηκαν να παραχωρήσουν κάτω

1 Μ Α Η

από την αδιάκοπη ταξική πάλη τους.

Σε κίνδυνο το 8ωρο, η κατάκτηση του αιώνα.

Στο στόχαστρο η κοινωνική ασφάλιση.

Γενίκευση του ωρομισθίου, της μερικής απασχόλησης, του μειωμένου ωραρίου χωρίς αποδοχές.

Επιστροφή στον εργασιακό μεσαίωνα. Μοίρασμα της φτώχειας και της εξαθλίωσης μεταξύ των εργαζομένων, νέα προνόμια και κέρδη στην πλουτοκρατία.

Αυτό το όραμα της "Ευρωπαϊκής Ένωσης" των πολυεθνικών υποστηρίζουν οι δυνάμεις που ψήφισαν την συνθήκη του Μάαστριχτ και ξετσιπώτα το ονομάζουν "μονόδρομο" και "εκσυγχρονισμό" και επιδιώκοντας να ξεμπερδέψουν με την Εργατική Τάξη προσπαθούν να την αιχμαλωτίσουν στην "κοινωνική συναίνεση", έχοντας μαζί τους θερμό υποστηρικτή την υποταγμένη πλειοψηφία της ΓΣΕΕ.

Συνάδελφοι,

Σήμερα που οι ιμπεριαλιστικοί οργανισμοί σπέρνουν την πείνα, την δυστυχία, την φρίκη και τον θάνατο και ο κίνδυνος επέκτασης του πολέμου και ανάφλεξης ολόκληρης της Βαλκανικής είναι ορατός....

Σήμερα που προσπαθούν να μας αθισωδέσουν και να μας γυρίσουν στον μεσαίωνα, αφαιρώντας μας κατακτήσεις και δικαιώματα δεκαετιών...

Σήμερα παραμένει ζωντανό και αναγκαίο το "προλητάριοι όλων των χωρών ενωθείτε".

Τιμώντας την 1η ΜΑΗ δυναμώνουμε την πάλη μας ενάντια στην Ευρώπη της φτώχειας, της ανεργίας και του πολέμου.

Αγωνιζόμαστε για αποδέσμευση από την "Ευρωπαϊκή Ένωση", για μια Ευρώπη της ειρήνης, της φιλίας, της δημοκρατίας, του σοσιαλισμού.

Συνάδελφοι,

Οι δύσκολες μέρες που ζούμε, οι χειρότερες που έρχονται ΑΠΑΙΤΟΥΝ το δυνάμωμα των αγώνων μας.

Σήμερα που το θερίο της ανεργίας τρώει τα σωθικά μας, σήμερα που τα ασφαλιστικά κοινωνικά μας δικαιώματα μπαίνουν στην γκιλοτίνα, κανείς μας δεν πρέπει να μείνει αδιάφορος και διστακτικός.

Με εμπιστοσύνη στις δυνάμεις μας, με πίστη στα αποτελέσματα της ταξικής πάλης, μακριά από τις σειρήνες της συναίνεσης και των κοινωνικών συμβολαίων που ισοδυναμούν με παραίτηση και υποταγή.

ΣΙΓΟΥΡΟΙ ΟΤΙ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΜΑΣ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΘΑ ΚΡΙΘΕΙ ετοιμαζόμαστε για την **ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗ** με την Κυβέρνηση και την αντεργατική της πολιτική, για να αντιστρέψουμε την σημερινή σε βάρος μας κατάσταση.

Συνάδελφοι,

Παίρνουμε μέρος στις πρωτομαγιάτικες απεργιακές συγκεντρώσεις δίνοντας το δικό μας αγωνιστικό περιεχόμενο, κόντρα στους οπαδούς του αποπροσανατολισμού, της συναίνεσης και της υποταγής.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΩΡΑ:

Μέτρα για την επιβίωση των ανέργων
Λύση στα ασφαλιστικά προβλήματα του κλάδου.

Δημιουργούμε μέτωπο αντίστασης ενάντια στις αποφάσεις των πολυεθνικών και των πολιτικών εκπροσώπων.

Απαιτούμε:

- **Να σταματήσουν οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στην πρώην Γιουγκοσλαβία.**

- **ΕΞΩ ΤΟ ΝΑΤΟ ΑΠΟ ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ**

- **ΠΛΗΡΗ ΑΠΕΜΠΛΟΚΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ.**

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στον περήφανο λαό της Κούβας και σε όλους τους λαούς που παλεύουν για λαϊκή κυριαρχία, ειρήνη, πρόοδο.

Αντιστεκόμαστε στον εθνικισμό.

Λέμε όχι στον ρατσισμό και την ξενοφοβία.

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

**ΜΕΡΑ ΠΑΛΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ.**